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Boletín de prensa Nº 9
Capacitación Rendición de Cuentas Sistema Integral de Auditoría SIA
Los Fondos de Servicios Educativos son cuentas contables de los establecimientos educativos, creadas como un mecanismo de gestión presupuestal y ejecución de recursos para la adecuada administración de sus ingresos y para atender sus gastos de funcionamiento e inversión distintos a los de personal. Dichos Fondos perciben ingresos de los diferentes niveles de Gobierno y de otras fuentes privadas, destinados exclusivamente a atender el servicio fundamental de educación y por lo tanto, son recursos públicos que deben manejarse de conformidad con las normas establecidas, buscando la eficiencia administrativa en beneficio de la comunidad. Por consiguiente, cada entidad territorial certificada a través de sus secretarías de educación en cumplimiento de sus funciones debe ejercer un papel fundamental en la orientación y control de su ejecución; con el propósito que los Rectores (as) y Directores (as)  de las Establecimientos Educativos del Municipio de Pasto se capaciten en la Rendición de Cuentas del Sistema Integral de Auditoría (SIA), La Secretaría de Educación Municipal ha programado una jornada de instrucción con profesionales de la Contraloría Municipal, para tener en cuenta las observaciones realizadas en los informes de auditoría y dar cumplimiento a los lineamientos de la Resolución 493 del 30 de diciembre de 2010.

La Reunión está programada para este lunes 13 de Febrero del presente año, en la Sala de Informática I.E.M. Luis Eduardo Mora Osejo, a partir de las 8 A.M.
Se sugiere llevar computadores portátiles a quienes cuenten con ellos y se solicita puntual asistencia.

13 de Febrero Fecha límite para Registrar Estudiantes Matriculados.
La Secretaría de Educación Informa a todos los padres de familia que aún hay cupos disponibles en las Instituciones Educativas Oficiales del Sector Rural y Urbano. Este llamado se hace debido a que el lunes 13 de Febrero se vence el plazo para  que los Rectores de las Instituciones Educativas reporten  en el Sistema Integrado de Matrícula  (SIMAT), el número de estudiantes inscritos y lo primordial es que no se queden niños, niñas y jóvenes  por fuera de la cobertura, que los beneficia con la gratuidad escolar.

Hasta el momento hay 65.500 estudiantes matriculados, pero algunos padres de familia no han legalizado la inscripción física, y otros no han entregado la documentación correspondiente, lo que dificulta tener una base real del número  de inscritos. El llamado de la Secretaría de Educación es aprovechar el decreto de Gratuidad Escolar y no dejar por fuera del Sistema Educativo a ningún menor.

Proyectó: Alina Constanza Silva R.
Profesional Universitario
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