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Boletín de prensa Nº 10
Capacitación a Rectores y Directivos Docentes sobre rendición de Cuentas

La Contraloría Municipal de Pasto en coordinación con la Secretaría de Educación Municipal , realizó en la I.E.M. Eduardo Mora Osejo la jornada de capacitación sobre la Reglamentación para la Rendición de Cuentas y Presentación de Informes relacionados a través del Sistema de Integral de Auditoria(SIA).

José Luis Díaz Narváez Director Técnico de Control Fiscal y Contralor Encargado explicó que las Instituciones Educativas y demás entes de control del sector educativo, podrán realizar la rendición de cuentas utilizando una plataforma tecnológica que permitirá entregar la información de manera veraz, actualizada, minimizando los riesgos de tergiversaciones en la información y ahorrando tiempo.

Durante la jornada se socializaron los nuevos formatos, se explico el funcionamiento de la plataforma tecnológica , que permitirá presentar los informes a través de internet.

De acuerdo a lo indicado por el contralor encargado, la Rendición de cuentas se hace de manera mensual, bimensual, trimestral y anual, eso significa que la entidad está al tanto de la contratación, la ejecución presupuestal, los estados financieros, por lo que esta primera capacitación se realiza con la finalidad de acompañar al sector educativo en la apropiación de este nuevo proceso encaminado a garantizar la transparencia en la ejecución de los fondos.

a rendición de cuentas en mensual, bimensual, trimestral y anual eso significa que la contraloría está al tanto de la contratación , de la ejecución  presupuestal,  los estados financieros de forma oportuna  lo que La contraloría en pro me cumplir con su misión constitucional de quienes manejan los recursos públicos.
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