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Boletín de prensa Nº 11
Más de 66.000 Estudiantes se han Matriculado para acceder a la Gratuidad en un Colegio Oficial de Pasto

El Secretario de Educación del Municipio de Pasto, Jaime Guerrero Vinueza, informo que han regresado a clases más de 66 mil estudiantes de educación básica; a tan solo dos semanas de haberse iniciado el desarrollo académico , sin embargo el titular aspira a que unos 70.000 niños y niñas inicien su año lectivo antes de finalizar el mes de Febrero. Por eso la Secretaría de Educación pidió  a los padres o acudientes de los menores inscritos estar atentos al culminar el proceso de formalización de la matrícula en el colegio público asignado. El no cumplimiento de este paso, dará a entender que el padre, madre o acudiente no está interesado en el cupo asignado y en consecuencia liberará y reasignará el mismo a otra solicitud.
Se recuerda a los padres de familia o personas responsables de los menores, que en Pasto existe la Gratuidad Total en educación del grado 0 al 11, lo que significa que no hay excusas para que ningún niño, niña o joven se quede sin estudiar y recibir una educación de calidad .
En el mes de Marzo se tiene la confianza de pasar de los 70 mil  estudiantes

Frente al tema de Quejas y reclamos  de algunas Padres de Familia ,se ha hecho la visita pertinente por parte de funcionarios de la Oficina Asesora de Inspección y Vigilancia  a cada Institución donde se realizo un encuentro con padres de familia y Directivos docentes y se concertó  en el marco  de gratuidad la devolución del dinero por parte de la Institución y en otros casos el padre de familia dona lo consignado a la institución.
Ministerio de Educación Nacional Capacita Asistentes de Instituciones para el Trabajo

El ministerio de Educación Nacional a través del equipo de Unidad de Formación para el Trabajo del MEN, está realizando en  el Hotel Cuellar de la Ciudad de Pasto, capacitaciones para el manejo del Sistema de Información de  educación para el Trabajo –SIET, dirigidas a las Instituciones de Formación para el Trabajo y Desarrollo de las Secretarías de Educación Certificadas.  Tanto la Capacitación Técnica como la Funcional se están realizando en el marco de estos talleres y, se desea que con lo aprendido, los asistentes de las Instituciones de Formación para e Trabajo, adquieran mayor conocimiento sobre el uso del sistema de información en el módulo de matrícula, certificados y costos para que así ingresen correctamente la respectiva información de su institución.
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