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Boletín de prensa Nº 15
Plan de Desarrollo Educativo de Pasto la Ruta de Navegación
Con la presencia de Rectores de Instituciones Educativas Municipales, Directores de Centros Educativos, Jóvenes de diferentes Instituciones Educativas Oficiales se inicio el trabajo para construir el Plan de Desarrollo Educativo Municipal de Pasto 2012-2015. Entre los Objetivos y Estrategias  se enfatizó en brindar una educación inicial de calidad en el marco de una atención integral a la primera infancia, mejorar la calidad de la educación en todos los niveles, disminuir las brechas en acceso y permanencia entre la población rural-urbana, poblaciones diversas, vulnerables y por regiones, educar con pertinencia e incorporar innovación en la educación y fortalecer la gestión del sector educativo par ser modelo de eficiencia y transparencia.

El Secretario de Educación Jaime Guerrero Vinueza  Afirmo : " El  Plan de Desarrollo  Educativo de Pasto debe ser el resultado de un pacto social que recoja las aspiraciones, intereses, necesidades y expectativas de los ciudadanos y de sus comunidades, hacia la consolidación de unas mejores condiciones de vida y calidad de Vida." 

El propósito del plan de Desarrollo Educativo del Municipio de Pasto es  impulsar un  proceso de Aprendizaje Colectivo, para definir una ruta  de navegación que garantice bienestar para todos. Este propósito tiene explícito el camino: el aprendizaje de toda la comunidad, con el claro sentido de convertir  en una comunidad de aprendizaje 

hacia la consolidación del Municipio Educador, donde cada uno de los estamentos sociales, asuman y ejerzan una función educadora, que genere un aprendizaje colectivo.
Coasmedas dona Pupitres

En un acto especial, con la presencia del Secretario de Educación de Pasto, Jaime Guerrero Vinueza,  directivos del Consejo Administrativo de Coasmedas, Padres de Familia y estudiantes de Preescolar, se realizó la entrega de 323  mesas hexagonales para  los estudiantes de preescolar  de la Escuela Normal de Pasto. Con esta donación la cooperativa  Cooasmedas consolida el apoyo a la calidad educativa, se mejoran las condiciones de la enseñanza que hasta hace unos días se realizaba para los pequeños en pupitres universitarios.

El rector de la Institución José Coral Azain expresó que con la dotación de este mobiliario adecuado para el trabajo pedagógico, se podrá potenciar el aprendizaje de niños y niñas, se mejoran las condiciones en las que los Alumnos reciben sus clases e invito a los estudiantes y docentes a cuidarlos.
JAIME GUERRERO VINUEZA
Secretario de Educación 
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