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Boletín de prensa Nº 18
Escuelas de Formación Musical Reanuda sus Actividades

La Red de Escuelas de Formación Musical de la Secretaría de Educación Municipal de Pasto, dará continuidad a la tarea de formar alumnos en la ejecución de instrumentos de cuerda, mediante una educación integral y un modelo pedagógico sustentado en la práctica instrumental.

El secretario de Educación del Municipio de Pasto, Jaime Guerreo Vinueza aseguró que se inicio el proceso de contratación de 25 docentes  de diferentes áreas musicales, por espacio de tres meses, aclaró que ningún contratista debe iniciar actividades hasta que no tenga legalizado su contrato.

El mes de cese de actividades de la Red de Escuelas fue necesario  para analizar las condiciones físicas de la escuela, como verificar el cumplimiento de las actividades por parte de los contratistas. 

Según el Director del organismo Maestro José Aguirre Oliva se espera que para el 20 de marzo se inicien formalmente las clases.

En la actualidad, la Red de escuelas trabaja en la preparación de ensambles, lo que permite a los alumnos participar en presentaciones, como la que se ofrece esta noche en el Teatro Imperial como homenaje a la mujer.
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